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Geachte heer Ubaghs, 

 

Op grond van artikel 42 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 

werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke 

vragen gesteld over de storingen aan de brug bij Nigtevecht. 

 

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald. 

 

Vraag 1 

kan de gemeente ons garanderen dat de inwoners van Nigtevecht hierdoor wel nog veilig 

zijn omdat deze brug telkens in storing kan vallen. en dat de hulpdiensten hierdoor niet 

optijd kunnen komen , en door welke andere gemeente wordt dit dan opgeschaald 

vanwege de tijd die er voor staat om op plaats van het ongeval,brand aanwezig te moeten 

zijn. 

 

Antwoord 1 

De gemeente staat in nauw contact met Waternet over de storingen van de brug bij 

Nigtevecht. Er heeft een analyse plaatsgevonden van de storingen in de voorbije periode. 

De oplossingen richten zich op de techniek en de organisatie rondom het bedienen, 

gebruiken en onderhouden van de brug. Enkele voorbeelden hiervan zijn een 

aanscherping van het bedieningsprotocol van de brug en procesafspraken over alarmering 

van de meldkamer bij een eventuele storing.  
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Fractie BVNL 
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Datum 

6 juni 2023 

 

Onderwerp 

Schriftelijke vragen ex Artikel 42 reglement van orde 

inzake brug Nigtevecht  (Aanvrager BVNL) 

 

Bijlage(n) 

n.v.t. 

Team 

Ontwikkeling Samenleving en 

Veiligheid 

Behandeld door 

Ineke van ‘t Hof 

Telefoonnummer 

140346 

E-mail 

info@stichtsevecht.nl 

 

Ons kenmerk 

300532 

Uw kenmerk 

 

 

Bij beantwoording graag ons  

kenmerk en datum vermelden. 

http://www.stichtsevecht.nl/
mailto:info@stichtsevecht.nl
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In de periode juli 2021 – mei 2023 zijn er 12 storingen geweest waarbij de brug gestremd 

was (waarvan vier storingen in 2023). De brug wordt jaarlijks ongeveer 2100 keer bediend 

(open en sluiten is één bediening). De langste storing in 2023 duurde 20 minuten. De kans 

dat dit in de tijdspanne samenvalt met een uitruk van de brandweerpost Nigtevecht is klein. 

Mocht dit onverhoopt toch het geval zijn, dan wordt de brandweerpost Weesp 

gealarmeerd. Dit geldt ook voor de andere hulpdiensten. Bij een gestremde brug zal de 

meldkamer ten tijde van een incident via het zogenaamde geïntegreerd meldkamer 

systeem (GMS) het dichtstbijzijnde hulpdienstvoertuig aan de juiste kant van het water 

alarmeren.  

 
 
 

Met vriendelijke groet, 

 

Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen 

besluit, 

 

 

Dorien van den Berg 
Directeur Samen Leven 
 

Vindt u deze brief niet duidelijk? Laat het ons weten via info@stichtsevecht.nl 

If you don’t understand Dutch, please email us at info@stichtsevecht.nl 

mailto:info@stichtsevecht.nl
mailto:info@stichtsevecht.nl
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Persoonsgegevens 
Voornamen 

 
Wim  

Achternaam 
 

Ubaghs 
E-mailadres 

 
wim.ubaghs@live.nl  

Fractie 
 

BVNL 

 
    

   

   

Mede-indieners 
Zijn er andere fracties die de raadsvragen 
mede indienen 

 
nee 

    
   

   

Raadsvragen 
Onderwerp 

 
Brug Nigtevecht die telkens in storing is 

Inleiding 
 

De brug in nigtevecht valt nu regelmatig in 
storing waardoor de brug niet meer open of 
dicht gaat.  
De brandweerkazerne wordt nu verhuist over 
de brug en bij de betonfabriek, hierdoor is het 
risico dat de brandweer vanwege de storingen 
die de brug telkens heeft niet meer op tijd kan 
komen bij het ongeval. 
Waternet is verantwoordelijk voor de brug . 
Een medewerker van waternet die vertelde 
dat sinds de brug niet meer landelijk 
aangestuurd wordt deze problemen zich 
voortdoen. 
De brug wordt nu manueel bediend en niet 
meer automatisch vanuit een centrale, zoals 
vroeger vanuit de oude situatie. 
 
Het veiligheid gevoel vanuit de inwoners van 
Nigtevecht is hierdoor wel een prioritiet. 
 

Vraag 1 
 

kan de gemeente ons garanderen dat de 
inwoners van Nigtevecht hierdoor wel nog 
veilig zijn omdat deze brug telkens in storing 
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kan vallen. en dat de hulpdiensten hierdoor 
niet optijd kunnen komen , en door welke 
andere gemeente wordt dit dan opgeschaald 
vanwege de tijd die er voor staat om op plaats 
van het ongeval,brand aanwezig te moeten 
zijn. 
 

Vraag 2 
 

. 
    

   

   

Bijlagen 
Wil je een bijlage toevoegen 

 
nee 

    


	008. Antw. vragen Brug Nigtevecht die telkens in storing is - W. Ubaghs (BVNL) - 20230607
	008. Vragen Brug Nigtevecht die telkens in storing is - W. Ubaghs (BVNL) - 20230401

